

## **Платформа залучення інвестицій для соціальних підприємств від USVF**

Ukrainian Social Venture Fund є організацією венчурної філантропії, яка надає фінансову та нефінансову підтримку для зміцнення соціальних підприємств та розвитку галузі соціального підприємництва. Це довгострокова та самоокупна ініціатива, яка забезпечує доступ до капіталу для тих соціальних підприємств, що розпочинають свою діяльність, а також тих, що планують масштабуватись.

Пріоритети інвестиційної програми:

- Соціальні підприємства, які допомагають у працевлаштуванні, навчанні, створенні умов для соціалізації та трудової реабілітації представників таких категорій: людей з інвалідністю, біженців, колишніх правопорушників, ветеранів, самотніх батьків, людей без постійного місця проживання тощо.

- Розвиток нових послуг, що мають цінність для громад і суспільства та покращують якість життя людей.

- Інноваційні й сталі рішення, котрі спрямовані на розв'язання нагальних соціальних, екологічних, культурних, освітніх потреб і проблем.

- Фінансова стійкість.

Дедлайн - до 31 грудня 2022 року.

Детальна інформація щодо проекту за посиланнями:

<https://bisc.org.ua/opport/USVF-investment.html>

## **Платформа STARTUP NETWORK для залучення інвестицій**

За допомогою платформи Startup Network підприємець може залучити інвестиції, отримати венчурний кредит, продати бізнес. Це свого роду маркетплейс інвестиційних пропозицій, який з'єднує бізнеси та інвесторів. Актуально для всіх галузей та всіх областей України.

Цільова аудиторія - для початківців та досвідчених підприємців, які прагнуть знайти фінансування для інвестиційних проектів та діючих бізнесів.

Дедлайн - до 31 грудня 2022 року.

Детальна інформація щодо проекту за посиланням:

<https://bisc.org.ua/opport/startup-network.html>

## **Платформа KEEP GOING для підтримки малого бізнесу**

Мета Keep Going - надання імпульсної грошової й інформаційної підтримки власникам малого бізнесу, а також людям творчих професій, які залишилися в Україні, працюють надалі або шукають можливості повернутися

до роботи. На сайті Keep Going вони можуть розповісти про свій досвід роботи за воєнного часу та подати заявку на отримання грошової допомоги.

Дедлайн - до 31 грудня 2022 року.

Детальна інформація щодо проекту за посиланням:

<https://www.keepgoing.com.ua/>